
غربي شبان

الهجيره

ذوير الصرو

بني معين

حنبت

الخدو م

الفئة العمرية 
ا 184 ردً

ما مدى رضاكم عن مشروع سقيا الماء الذي تقدمه الجمعية ؟
ا 184 ردً

ما مدى رضاكم عن نوعية المشروع ؟
ا 184 ردً

ملائمة المشروع من حيث الزمن وتلبية احتياج المستفيد ؟
ا 184 ردً

هل الاستجابة سريعة عند الاتصال بالمشرف على المشروع ؟
ا 184 ردً
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جيد جدا
مقبول
يحتاج إلى تحسين

89.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
مقبول
يحتاج إلى تحسين

85.9‎%‎
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لا

95.7‎%‎



هل كان للمشروع أثر ايجابي على تلبية احتياجكم من الماء ؟
ا 184 ردً

هل تقدم لكم خدمة تعبئة الماء في محل مسكنكم؟
ا 184 ردً

مدى رضاكم عن خدمة التعبئة ؟
ا 184 ردً

هل ترى أن تستمر الجمعية بتنفيذ لمثل هذا المشروع ؟
ا 184 ردً

التقييم العام للمشروع ؟
ا 184 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1o0SOoY1Ll_sOd-s9d6rwI14Oea9HWZaBfS8YsiYVMx0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



